



◆ Sindikat hrvatskih učitelja ◆ Nezavisni sindikat zaposlenih u srednjim školama Hrvatske

Zagreb, 19. ožujka 2019.

**Ministarstvo znanosti i obrazovanja**  
**Ministrica: prof. dr. sc. Blaženka Divjak**

- **Očitovanje Sindikata hrvatskih učitelja i Nezavisnog sindikata zaposlenih u srednjim školama Hrvatske o Prijedlozima Uredbe o izmjenama i dopunama Uredbe o koeficijentima složenosti poslova u javnim službama**
- **Prijedlog za sastanak**

Poštovana ministrice Divjak,

dana 18. ožujka 2019. godine zaprimili smo Vaše dopise u kojima tražite mišljenje, primjedbe i prijedloge sindikata o Prijedlozima Uredbe o izmjenama i dopunama Uredbe o koeficijentima složenosti poslova u javnim službama ( Klasa: 011-02/18-01/00054 URBroj: 533-08-19-0013 i Klasa: 011-02/18-01/00054 URBroj: 533-08-19-0014 ).

Sindikat hrvatskih učitelja i Nezavisni sindikat zaposlenih u srednjim školama Hrvatske podržavaju povećanje i ujednačavanje koeficijenata složenosti poslova u javnim službama, poglavito za zaposlenike u osnovnom i srednjoškolskom sustavu.

Međutim, Sindikati smatraju da je predloženim izmjenama i dopunama Uredbe o koeficijentima složenosti poslova u javnim službama nedostaje cjeloviti pristup, te da su potrebne izmjene svih koeficijenata složenosti poslova za zaposlenike u osnovnom i srednjoškolskom sustavu.

Iz tog razloga predlažemo sastanak na kojem ćemo Vam prezentirati kompletnu analizu koeficijenata složenosti poslova za zaposlenike u osnovnom i srednjoškolskom sustavu, kao i prijedlog izmjena i dopuna Uredbe o koeficijentima složenosti poslova u javnim službama Sindikata hrvatskih učitelja i Nezavisnog sindikata zaposlenih u srednjim školama.

Sindikat hrvatskih učitelja i Nezavisni sindikat zaposlenih u srednjim školama Hrvatske predlažu sastanak u prostorijama Ministarstva znanosti i obrazovanja u terminima od 25. do 29. ožujka 2019. godine.

Kontakt osoba je predsjednik Nezavisnog sindikata zaposlenih u srednjim školama Hrvatske, Branimir Mihalinec ( ●●●●●● [predsjednik@nszssh.hr](mailto:predsjednik@nszssh.hr) )

S poštovanjem,



Predsjednica Sindikata hrvatskih učitelja:  
Sanja Šprem

Predsjednik Nezavisnog sindikata zaposlenih  
u srednjim školama Hrvatske:  
Branimir Mihalinec

